



REF 202866 /
Chargeur automatique 12V 0.5A

REF 202866 /
Cargador automático 12V 0.5A

REF 202866 /
Carregador automático 12V 0.5A

FR

ES

PT

FR

3-9

Mode d'emploi

ES

10-15

Manual de Instrucciones

PT

16-22

Manual de utilização

Mode d'emploi

Chargeur de batterie FEU VERT 0.5A - traduction du mode d'emploi d'origine

TABLE DES MATIÈRES

1. SÉCURITÉ	4
2. AVERTISSEMENTS	4
3. IMPORTANT	5
4. NON FONCTIONNEMENT DU CHARGEUR	7
5. CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES	7
6. CONSIGNES DE NETTOYAGE	7
7. MISE AU REBUT	7
8. CONDITIONS DE GARANTIE	8

Feu Vert – 69130 Ecully - France
www.feuvert.fr

1. SÉCURITÉ

Veuillez lire attentivement ce mode d'emploi avant de mettre le chargeur en service.

Conservez soigneusement ce mode d'emploi. Remettez également tous les documents si vous transmettez l'appareil à des tiers.

Ce chargeur est uniquement conçu pour être utilisé dans des pièces bien aérées à l'abri de la pluie et/ou de l'humidité.

Assurez-vous que tous les connecteurs et câbles sont protégés contre l'humidité. Ne branchez jamais l'appareil au secteur avec les mains humides ou mouillés.

2. AVERTISSEMENTS

- Utiliser l'appareil de maintien de charge de batterie exclusivement dans le respect de ce mode d'emploi et pour les applications qui y sont décrites.
- Ne pas utiliser l'appareil en cas de gel ou de risque de gel pour éviter la formation d'eau, de condensation.
- Ne pas utiliser le chargeur dans des lieux fermés ou mal aérés.
- Le chargeur de batterie ne doit pas être utilisé ou stocké à proximité d'une source de chaleur, ce qui pourrait conduire à une explosion.
- Ne saisissez pas les pôles de la batterie ou les bornes de la batterie si l'appareil est branché sur le courant alternatif.
- Retirez tous les câbles de l'appareil de la batterie avant d'utiliser votre véhicule.
- Ne jamais brancher l'appareil à une batterie avec le moteur en marche et ne jamais démarrer le moteur ou mettre en marche l'auto radio, l'éclairage ou autre consommateur de courant avant d'avoir déconnecté le chargeur de la batterie.
- Débranchez toujours la prise de courant secteur de l'appareil si vous n'utilisez pas le chargeur.
- Débranchez toujours en premier la prise secteur, ne jamais déconnecter en premier les pinces d'alimentation.
- Ne placez jamais l'appareil au-dessus ou directement à côté de la batterie à charger.
- Contrôler le type de batterie et le courant de charge maximal autorisé avant de procéder au chargement. Consulter si besoin les informations correspondantes auprès du fournisseur de batterie.
- Porter des lunettes de protection lorsque vous connectez le chargeur de batterie à la batterie et lorsque vous le débranchez de celle-ci.
- Ne pas utiliser ce produit dans des environnements explosifs ou à proximité de liquides, gaz ou poussière inflammables, car cela pourrait conduire à de graves blessures.
- Ne recouvrez pas l'appareil pendant le chargement.
- Ne transportez jamais le chargeur en le tenant ou en le tirant par ses câbles.
- Utilisez l'appareil uniquement si les câbles et le boîtier du chargeur ne

présentent pas de dommages.

- N'ouvrez pas le chargeur au risque de l'endommager.
- N'utilisez jamais l'appareil s'il est tombé ou a été endommagé d'une autre manière.
- Ne laissez pas le chargeur de batterie sans surveillance pendant une longue période lorsqu'il fonctionne.
- Ne tentez pas de réparer l'appareil vous-même, confiez cette opération à des techniciens spécialisés ou au service après-vente.
- Ne démontez pas l'appareil. Un mauvais remontage peut provoquer une décharge électrique ou un incendie.
- Assurez-vous toujours que la prise secteur de l'appareil est débranchée si vous connectez le chargeur à une batterie ou si vous le déconnectez.
- N'essayez jamais de charger des batteries non rechargeables, endommagées ou gelées.
- Veillez toujours à la polarité exacte quand vous branchez l'appareil à une batterie.
- Ne chargez jamais la batterie à proximité d'un feu ou dans des lieux où une formation d'étincelles peut se produire.
- En cas de non-utilisation, toujours conserver l'appareil dans son emballage d'origine dans un endroit sec.

DANGER : Evitez le contact de l'acide de la batterie sur la peau ou les vêtements, car il pourrait causer des brûlures. Si un contact devait se produire, rincer immédiatement l'acide de la batterie avec suffisamment d'eau froide et consultez un médecin.

- Ne raccordez pas les deux pôles du chargeur si la prise secteur est branchée.

Application

- Convient aux batteries 12 V plomb/acide (convient aussi aux batteries ne nécessitant que peu d'entretien et/ou sans entretien), GEL et AGM.

3. IMPORTANT

INFORMATIONS DE SECURITE COMPLEMENTAIRES :

Ce chargeur de batterie ne convient pas pour une utilisation dans un endroit où des enfants sont susceptibles d'être présents. Cet appareil ne doit pas être utilisé par les enfants et les personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou manquant d'expérience ou de connaissance, sauf s'ils sont correctement surveillés, si des instructions relatives à l'utilisation de l'appareil en toute sécurité leur ont été données et s'ils ont pris connaissance des risques encourus.

Entretien d'une batterie non scellée

Contrôlez régulièrement votre batterie pendant toute l'année et particulièrement en hiver. Les éléments défectueux peuvent causer des

problèmes avec votre batterie, contrôlez les éléments avec un contrôleur d'acide de batterie. Si pour un élément une valeur plus faible que pour les autres est relevée, cela peut signifier que l'élément est défectueux. Dans ce cas, faites contrôler votre batterie car vous pouvez éventuellement en avoir besoin d'une nouvelle. Il est possible qu'une batterie semble vide, alors que seule la jonction entre les bornes de raccordement de la batterie est peut-être desserrée. Contrôlez les bornes de raccordement et resserrez-les éventuellement. Contrôlez de nouveau la batterie.

Branchement et mise en service

- La tension restante de la batterie 12 V doit être au minimum de 9 V.
- Contrôler la quantité de remplissage d'acide de la batterie et remplir éventuellement d'eau déminéralisée (observer les indications du fabricant de la batterie). Attention : l'acide de batterie est fortement corrosif et ne doit pas entrer en contact avec des parties du corps, des textiles, des surfaces vernies ou semblables.
- Assurez-vous que tous les consommateurs de courant du véhicule, comme par exemple la radio, la lumière, le téléphone, le chargeur de téléphone portable etc. sont débranchés ou déconnectez l'accu ou bien démontez-le. Observez impérativement les consignes d'avertissement et de sécurité du fabricant de la batterie et du constructeur du véhicule !
- Ne branchez le chargeur dans la prise de courant que si les bornes de chargement sont correctement connectées.

Connectez les bornes de chargement dans l'ordre suivant:

1. Connectez la borne de chargement positive (rouge) au pôle positif de la batterie.
2. Connectez la borne de chargement négative (noire) au pôle négatif de la batterie.

Attention: Ne jamais intervertir les branchements ou les raccorder à des pièces carrosserie/moteur.

3. Assurez-vous que les deux bornes des pôles ont un bon contact avec les connecteurs correspondants.
4. Branchez la prise secteur du chargeur de batterie dans une prise à courant alternatif appropriée.

Charge

- Brancher à la prise secteur l'adaptateur le chargeur : il commence à charger (LED verte et rouge allumées).
- La LED verte s'éteint dès que le processus de charge est terminé. Le processus de charge est remis en route à une valeur de mesure d'env. 13 Volt. Etant donné que le processus de charge et de décharge se répète en un cycle continu, la batterie est toujours entièrement chargée et en état de marche, même si le chargeur est relié à celle-ci pendant plusieurs mois.

Fin du processus de charge

1. Débranchez la prise secteur du chargeur de batterie de la prise de courant alternatif.
2. Débranchez la borne de chargement négative (noire) du pôle négatif de la batterie.
3. Débranchez la borne de chargement positive (rouge) du pôle positif de la batterie.

4. NON FONCTIONNEMENT DU CHARGEUR

Contrôlez les points suivants en cas de non-fonctionnement de l'appareil :

- La prise de courant est-elle correctement alimentée ?
- La batterie est-elle défectueuse ou profondément déchargée ?
- L'appareil est-il correctement branché au pôle plus (+) de la batterie ?

5. CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Réf. ITA10663

Tension d'entrée : 230V AC

Fréquence nominale : 50Hz

Tension de sortie : 12V DC

Courant de sortie : 500mA

6. CONSIGNES DE NETTOYAGE

Nettoyez l'appareil exclusivement avec un chiffon doux légèrement humidifié lorsque l'appareil est totalement débranché. Evitez la pénétration de liquide dans l'appareil.

7. MISE AU REBUT

L'emballage est composé de matériaux respectueux de l'environnement que vous pourrez éliminer dans les points de recyclages locaux prévus à cet effet et conformément aux consignes de tri indiquées sur l'emballage.



Traitement des appareils électriques et électroniques en fin de vie (applicable dans les pays de l'Union Européenne et autres pays européens disposant de système de collecte sélective).

Ce symbole, apposé sur le produit ou son emballage, indique que ce produit ne doit pas être traité avec les déchets ménagers. Il doit être remis à un point de collecte approprié pour le recyclage des équipements électriques et électroniques. En s'assurant que ce produit est bien mis au rebut de manière appropriée, vous aiderez à prévenir les conséquences négatives potentielles pour l'environnement et la santé humaine. Le recyclage des matériaux aidera à conserver les ressources naturelles. Pour toute information supplémentaire au sujet du recyclage de ce produit, vous pouvez consulter votre municipalité, votre déchetterie ou le magasin où vous avez acheté le produit.

8. CONDITIONS DE GARANTIE

La garantie du produit est de 2 ans et s'applique à tous les défauts ou vices de fabrication ou de matériau.

Pour la faire valoir, il faut vous présenter en caisse avec votre justificatif d'achat et le produit défectueux.

La garantie ne s'appliquera pas en cas de dégradation accidentelle ou volontaire, d'un démontage non conforme aux règles de l'art, d'un usage autre que celui décrit plus haut, ou bien d'un raccordement à une tension d'alimentation qui n'est pas celle recommandée.



REF 202866 /

Chargeur automatique 12V 0.5A

REF 202866 /

Cargador automático 12V 0.5A

REF 202866 /

Carregador automático 12V 0.5A

Feu Vert
69130 Ecully
France
www.feuvert.fr

Feu Vert Ibérica
28027 Madrid
España
www.feuvert.es

Feu Vert Portugal
2794-067 Carnaxide
Portugal
www.feuvert.pt

Manual de Instrucciones

Cargador de batería FEU VERT 0.5A - Traducción del manual de instrucciones original

ÍNDICE

1. SEGURIDAD	11
2. ADVERTENCIAS	11
3. IMPORTANTE	12
4. SOLUCIÓN DE PROBLEMAS	13
5. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS	14
6. INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA	14
7. ELIMINACIÓN	14
8. CONDICIONES DE GARANTIA	14

1. SEGURIDAD

Lea atentamente este manual de instrucciones antes de utilizar el cargador. Conserve cuidadosamente este manual de instrucciones. Asimismo, adjunte todos los documentos en caso de ceder el aparato a algún tercero.

Este cargador está diseñado únicamente para su uso en estancias bien ventiladas al abrigo de la lluvia y la humedad.

Asegúrese de que todos los cables y los conectores estén protegidos contra la humedad. Nunca conecte el aparato a la red eléctrica con las manos húmedas o mojadas.

2. ADVERTENCIAS

- Utilice el dispositivo de mantenimiento de carga de baterías respetando las instrucciones de este manual y únicamente para los fines aquí descritos.
- No utilice el dispositivo en caso de heladas o riesgo de heladas para evitar la formación de agua de condensación.
- No utilice el cargador en lugares cerrados o mal ventilados.
- El cargador de baterías no se debe utilizar ni almacenar junto a fuentes de calor, lo que podría provocar una explosión.
- No toque los polos o los bornes de la batería cuando el dispositivo esté conectado a la corriente alterna.
- Retire todos los cables del dispositivo de la batería antes de utilizar su vehículo.
- Nunca conecte el dispositivo a una batería con el motor en marcha y nunca arranque el motor ni encienda la radio del vehículo, las luces ni ningún otro sistema eléctrico antes de desconectar el cargador de la batería.
- Desconecte siempre el dispositivo de la toma de corriente si no lo va a utilizar.
- Desconecte siempre el enchufe en primer lugar, nunca desconecte primero las pinzas de alimentación.
- Nunca coloque el dispositivo encima o justo al lado de la batería que vaya a cargar.
- Tenga en cuenta el tipo de batería y la corriente de carga máxima permitida antes de proceder a la carga. En caso necesario, consulte la información correspondiente con el proveedor de la batería.
- Utilice gafas de protección cuando vaya a conectar el cargador a la batería y cuando lo desconecte de ella.
- No utilice este producto en ambientes explosivos ni cerca de líquidos, gases o partículas inflamables, ya que se podrían producir lesiones graves.
- No cubra el dispositivo durante la carga.
- Nunca transporte el cargador sujetándolo de los cables ni tirando de ellos.
- Utilice únicamente el dispositivo si los cables y la carcasa del cargador no presentan daños.
- No abra el cargador ya que lo podría dañar.
- Nunca utilice el dispositivo si se ha caído o se ha dañado en modo alguno.
- No deje el cargador de baterías sin supervisión durante un periodo largo

de tiempo mientras esté en funcionamiento.

- No intente reparar el dispositivo por su cuenta, deje la operación en manos de técnicos especializados o del servicio post venta.
- No desmonte el dispositivo. Un mal reensamblaje podría provocar descargas eléctricas o incendios.
- Asegúrese siempre de que el enchufe del dispositivo esté desconectado si va a conectar el cargador a una batería o si lo va a desconectar.
- Nunca intente cargar baterías no recargables, dañadas o congeladas.
- Preste siempre atención a la polaridad correcta cuando vaya a conectar el aparato a una batería.
- Nunca cargue la batería cerca de llamas o en lugares donde se puedan producir chispas.
- Si no va a utilizar el dispositivo, consérvelo siempre dentro de su embalaje original en un lugar seco.

PELIGRO: Evite el contacto del ácido de la batería con la piel o la ropa, ya que podría provocar quemaduras. En caso de producirse contacto, aclare el ácido de la batería inmediatamente con abundante agua fría y consulte con un médico.

- No conecte los dos polos del cargador si está conectado a la toma de corriente.

Aplicación

- Es compatible con baterías de 12 V de plomo/ácido (también es compatible con baterías que necesiten poco mantenimiento y/o sin mantenimiento), GEL y AGM.

3. IMPORTANTE

INFORMACIONES DE SEGURIDAD ADICIONALES:

Este cargador de baterías no se debe utilizar en lugares donde pueda haber niños presentes. Este dispositivo no puede ser utilizado por niños ni personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o sin experiencia ni conocimientos, a menos que estén debidamente vigiladas, se les haya informado sobre el uso del dispositivo con plena seguridad y sean conscientes de los peligros que conlleva.

Mantenimiento de una batería abierta

Revise regularmente la batería durante todo el año y particularmente en invierno. Los elementos defectuosos pueden provocar problemas en la batería, revise los elementos con un controlador de ácido de baterías. Si en algún elemento se detecta un valor más bajo que en los demás, puede que el elemento tenga algún defecto. En ese caso, lleve a revisar la batería ya que podría necesitar otra nueva. Si la batería parece estar vacía, puede deberse únicamente a que la unión entre los bornes de conexión esté aflojada. Revise

los bornes de conexión y apriételos de vez en cuando. Revise de nuevo la batería.

Conexión y puesta en marcha

- La tensión restante de la batería de 12 V debe encontrarse a un mínimo de 9 V.
- Revise la cantidad de ácido en la batería y rellénela eventualmente con agua desmineralizada (consulte las instrucciones del fabricante de la batería). Atención: el ácido de las baterías es altamente corrosivo y no debe entrar en contacto con ninguna parte del cuerpo, textiles ni superficies barnizadas o similares.
- Asegúrese de que todos los sistemas eléctricos del vehículo, como por ejemplo la radio, las luces, el teléfono, el cargador del teléfono móvil, etc., estén desenchufados o desconecte el acumulador o bien desármelo. ¡Respete en todo momento las advertencias e indicaciones de seguridad del fabricante de la batería y del vehículo!
- Conecte únicamente el cargador a la toma de corriente cuando los bornes de carga estén correctamente conectados.

Conecte los bornes de carga en el siguiente orden:

1. Conecte el borne de carga positivo (rojo) en el polo positivo de la batería.
2. Conecte el borne de carga negativo (negro) en el polo negativo de la batería.

Atención: nunca invierta las conexiones ni las conecte a ninguna parte de la carrocería o el motor.

3. Asegúrese de que los dos bornes en los polos hagan un buen contacto con los conectores correspondientes.
4. Conecte el enchufe del cargador de la batería a una toma de corriente alterna adecuada.

Carga

- Conecte el adaptador del cargador a la toma de corriente: comenzará a cargar (led verde y rojo iluminados).
- El led verde se apaga una vez que el proceso de carga haya finalizado. El proceso de carga se pone en marcha a un valor de medición de aproximadamente 13 V. Dado que el proceso de carga y descarga se repite en un ciclo continuo, la batería siempre está completamente cargada y en estado de funcionamiento, incluso si el cargador se mantiene conectado durante varios meses.

Fin del proceso de carga

1. Desconecte el enchufe del cargador de la batería de la toma de corriente alterna.
2. Desconecte el borne de carga negativo (negro) del polo negativo de la batería.
3. Desconecte el borne de carga positivo (rojo) del polo positivo de la batería.

4. SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Revise los siguientes puntos en caso de que el dispositivo no funcione:

- ¿Está bien alimentada la toma de corriente?
- ¿Tiene la batería algún defecto o está muy descargada?
- ¿El dispositivo está correctamente conectado al polo positivo (+) de la batería?

5. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Ref.: ITA10663

Tensión de entrada: 230 V CA

Frecuencia nominal: 50 Hz

Tensión de salida: 12 V CC

Corriente de salida: 500 mA

6. INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA

Limpie el dispositivo solo con un paño suave levemente humedecido con el aparato completamente desconectado. Evite la entrada de líquidos en el interior del dispositivo.

7. ELIMINACIÓN

El embalaje se compone de materiales respetuosos con el medioambiente que puede desechar en los puntos de reciclaje locales previstos a tal efecto y de acuerdo con las instrucciones de clasificación indicadas en el embalaje.



Tratamiento de aparatos eléctricos y electrónicos al finalizar su vida útil (aplicable en los países de la Unión Europea y otros países europeos que dispongan de un sistema de recogida selectivo). Este símbolo, inscrito en el producto o el embalaje, indica que dicho producto no se debe desechar junto con los residuos domésticos. Se debe llevar a un punto de recogida adecuado para el reciclaje de equipos eléctricos y electrónicos. Al asegurarse de que este producto se desecha de forma correcta, ayudará a evitar las posibles consecuencias negativas para el medioambiente y la salud humana. El reciclado de los materiales ayudará a conservar los recursos naturales. Para obtener cualquier información adicional respecto al reciclado de este producto, puede consultar a su ayuntamiento, al punto limpio más cercano o a la tienda donde haya comprado el producto.

8. CONDICIONES DE GARANTIA

La garantía del producto es de 2 años y se aplica a todos defectos o defectos de mano de obra o materiales.

Para reclamarlo, debe dirigirse a la caja con su prueba de compra y producto defectuoso.

La garantía no se aplicará en caso de daño accidental o voluntario, desmontaje que no cumpla con las reglas del arte, de un uso distinto al descrito anteriormente, o de un conexión a una tensión de alimentación que no sea tan recomendado.



REF 202866 /

Chargeur automatique 12V 0.5A

REF 202866 /

Cargador automático 12V 0.5A

REF 202866 /

Carregador automático 12V 0.5A

Feu Vert
69130 Ecully
France
www.feuvert.fr

Feu Vert Ibérica
28027 Madrid
España
www.feuvert.es

Feu Vert Portugal
2794-067 Carnaxide
Portugal
www.feuvert.pt

Manual de Utilização

Carregador de bateria FEU VERT 0.5A - Traduzido a partir do manual de utilização original

ÍNDICE

1. SEGURANÇA	17
2. AVISOS DE PRECAUÇÃO	17
3. IMPORTANTE	18
4. NOTAS EM CASO DE AVARIA	20
5. CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS	20
6. INSTRUÇÕES DE VENTILAÇÃO	20
7. ELIMINAÇÃO	20
8. GARANTIA	21

1. SEGURANÇA

Leia atentamente estas instruções de utilização antes de colocar o carregador em funcionamento.

Conserve cuidadosamente estas instruções de utilização. Entregue também todos os documentos se ceder o dispositivo a terceiros.

Este carregador foi concebido apenas para ser utilizado em salas bem ventiladas, ao abrigo da chuva e/ou da humidade.

Certifique-se de que todos os conectores e cabos se encontram protegidos contra a humidade. Nunca ligue o dispositivo à rede elétrica com as mãos húmidas ou molhadas.

2. AVISOS DE PRECAUÇÃO

- Utilize o dispositivo de manutenção de carga da bateria no estrito respeito das instruções de utilização e para as aplicações que nelas se encontram descritas.
- Não utilize o dispositivo em caso de congelação ou de risco de congelação para evitar a formação de água de condensação.
- Não utilize o carregador em locais fechados ou mal ventilados.
- O carregador de bateria não deve ser utilizado ou armazenado na proximidade de qualquer fonte de calor, havendo o perigo de ocorrência de explosão.
- Não toque nos polos da bateria ou nos bornes da bateria se o dispositivo estiver ligado à corrente alterna.
- Retire todos os cabos do dispositivo antes de utilizar o seu veículo.
- Nunca ligue o dispositivo a uma bateria com o motor ligado nem ligue o motor ou o rádio do carro, as luzes ou outro consumidor de corrente antes de desligar o carregador da bateria.
- Desligue sempre a ficha do dispositivo da tomada da rede elétrica se não pretender utilizar o carregador.
- Desligue sempre em primeiro lugar a tomada da rede elétrica, nunca desligando primeiro as molas dos terminais de alimentação.
- Nunca coloque o dispositivo por baixo ou próximo da bateria a carregar.
- Antes de proceder ao carregamento, verifique o tipo de bateria e a corrente de carga máxima autorizada. Se necessário, consulte as informações correspondentes junto do fornecedor da bateria.
- Utilize óculos de proteção enquanto liga o carregador de bateria à bateria e quando o desligar da mesma.
- Não utilize este produto em ambientes explosivos ou na proximidade de líquidos, gases ou poeiras inflamáveis, uma vez que tal poderá conduzir a lesões graves.
- Não cobrir o dispositivo durante a carga.
- Nunca transportar o carregador segurando pelos cabos.
- Utilize o dispositivo unicamente se os cabos e a caixa do carregador não apresentarem quaisquer danos.

- Não abra o carregador, sob risco de danificá-lo.
- Não utilize o dispositivo se este tiver sofrido uma queda se tiver sofrido qualquer dano.
- Não deixe o carregador de bateria sem vigilância durante períodos prolongados de funcionamento.
- Não tente reparar o dispositivo; confie essa operação a técnicos especializados ou ao serviço de após-venda.
- Não desmonte o dispositivo. Uma montagem incorreta pode provocar uma descarga elétrica ou um incêndio.
- A segurança sempre de que a tomada de corrente elétrica do dispositivo se encontra desligada quando liga ou desliga o carregador de uma bateria.
- Nunca tente carregar baterias não recarregáveis, danificadas ou congeladas.
- Confirme sempre a polaridade exata quando ligar o dispositivo a uma bateria.
- Nunca carrega a bateria próximo de um fogo ou em locais onde seja possível a produção de faúlhas.
- No caso de não utilizar o dispositivo por períodos prolongados, conserve-o na sua embalagem original num local seco.

PERIGO: Evite o contacto do ácido da bateria com a pele ou o vestuário, uma vez que poderá causar queimaduras. No caso de ocorrer um contacto, enxaguar imediatamente o ácido da bateria com água fria abundante e consultar um médico.

- Nunca ligue os dois polos do carregador se a tomada da rede elétrica estiver ligada.

Aplicação

- Adequado para baterias de 12 V do tipo chumbo/ácido (adequado também para baterias de pouco manutenção e/ou sem manutenção), GEL e AGM.

3. IMPORTANTE

INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA COMPLEMENTARES:

Este carregador de bateria não é adequado para uma utilização em que locais em que seja provável a presença de crianças. Este equipamento não deve ser utilizado por crianças e por pessoas cujas capacidades físicas, sensoriais ou mentais estejam diminuídos ou que não tenham experiência ou conhecimentos suficientes, salvo se forem corretamente vigiadas, se lhes forem fornecidas todas as instruções relativas à utilização do dispositivo em total segurança e tiverem tomado conhecimento dos riscos envolvidos.

Manutenção da bateria não selada

Verifique regularmente a sua bateria durante todo o ano e particularmente no inverno. Os elementos defeituosos podem causar problemas com a sua bateria; efetuar o controlo dos elementos com um controlador de ácido da

bateria. No caso de se destacar um elemento com um valor mais fraco do que os restantes, tal poderá significar que o elemento se encontra defeituoso. Nesse caso, controle a sua bateria pois poderá eventualmente necessitar de uma nova. É possível que uma bateria pareça estar vazia, embora apenas a junção entre os terminais de ligação da bateria possa talvez estar solta. Verifique os terminais ligação e ligue-os de novo se for necessário. Verifique de novo a bateria.

Ligação e colocação em funcionamento

- A tensão restante da bateria de 12 V deve ser no mínimo de 9 V.
- Verifique o preenchimento da solução de ácido da bateria e reabasteça eventualmente com água desmineralizada (observe as indicações do fabricante da bateria). Atenção: o ácido da bateria é fortemente corrosivo e não devem entrar em contacto com qualquer parte do corpo, vestuário, superfícies envernizados ou similares.
- Assegure-se de que todos os consumidores de corrente do veículo, como por exemplo o rádio, as luzes, o telefone, o carregador de telemóvel, etc., se encontram desligados ou desligue-os ou desmonte-os. Respeite impreterivelmente os avisos de precaução e de segurança do fabricante da bateria e do construtor do veículo!
- Não ligue o carregador à tomada de corrente elétrica enquanto os terminais de carga não estiverem ligados corretamente.

Ligue os terminais de carregamento pela ordem seguinte:

1. Ligue o terminal de carga positivo (vermelho) ao polo positivo da bateria.
2. Ligue o terminal de carga negativo (preto) ao polo negativo da bateria.

Atenção: Nunca inverta as ligações nem ligue os terminais a peças da carroçaria/motor.

3. Assegure-se de que os dois terminais de ambos os polos apresentam um bom contacto com os conectores correspondentes.
4. Ligue a tomada de corrente do carregador de bateria a uma tomada de corrente alterna apropriada.

Carregamento

- Ligue o adaptador do carregador à tomada da rede elétrica: o carregamento é iniciado (LED verde e vermelho ligados).
- O LED verde desliga-se quando o processo de carga tiver terminado. O processo de carregamento é reiniciado a um valor medido de cerca de 13 Volts. Uma vez que o processo de carga e descarga se repete num ciclo contínuo, a bateria encontra-se sempre totalmente carregada e em condições de funcionamento, mesmo que o carregador esteja ligado à mesma durante vários meses.

Fim do procedimento de carga

1. Desligue a ficha de alimentação do carregador de bateria da tomada de corrente alterna apropriada.

2. Desligue o terminal de carga negativo (preto) do polo negativo da bateria.
3. Desligue o terminal de carga positivo (vermelho) do polo positivo da bateria.

4. NOTAS EM CASO DE AVARIA

Verifique os seguintes pontos se o dispositivo não funcionar:

- A tomada de corrente está a receber a alimentação correta?
- A bateria está defeituosa ou profundamente descarregada?
- O dispositivo encontra-se ligado corretamente ao polo positivo (+) da bateria?

5. CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Ref.^a ITA10663

Tensão de entrada: 230 V CA

Frequência nominal: 50 Hz

Tensão de saída: 12 V CC

Corrente de saída: 500 mA

6. INSTRUÇÕES DE VENTILAÇÃO

Limpe o dispositivo exclusivamente com um pano suave ligeiramente humedecido com o dispositivo totalmente desligado. Evite a penetração de líquido no dispositivo.

7. ELIMINAÇÃO

A embalagem é composta por materiais que respeitam o ambiente e que poderá eliminar nos pontos de reciclagem locais previstos para o efeito e em conformidade com as instruções de triagem indicadas na embalagem.



Tratamento de Resíduos de Equipamento Elétrico e Eletrónico em fim de vida (aplicável nos países da União Europeia e noutros países europeus com sistemas de recolha seletiva). Este símbolo, afixado no produto ou na sua embalagem, indica que este produto não deve ser tratado com os resíduos domésticos. Deve ser entregue para eliminação num ponto de recolha apropriado para a reciclagem de equipamento elétrico e eletrónico. Ao garantir que este produto é eliminado corretamente, ajudará a prevenir potenciais consequências negativas para o ambiente e para a saúde humana. A reciclagem os materiais ajudará à conservação dos recursos naturais. Para obter informações suplementares sobre a reciclagem deste produto, poderá querer consultar o seu município, o seu centro local de eliminação de resíduos ou a loja onde adquiriu o produto.

8. GARANTIA

A garantia do produto é de 2 anos e se aplica a todos defeitos ou defeitos de fabricação ou materiais.

Para reivindicá-lo, você deve ir ao caixa com seu prova de compra e o produto defeituoso.

A garantia não se aplica em caso de danos acidentais ou voluntária, desmontagem que não cumpra as regras da arte, de um uso diferente do descrito acima, ou de um conexão a uma tensão de alimentação que não é aquela recomendado.



REF 202866 /

Chargeur automatique 12V 0.5A

REF 202866 /

Cargador automático 12V 0.5A

REF 202866 /

Carregador automático 12V 0.5A

Feu Vert
69130 Ecully
France
www.feuvert.fr

Feu Vert Ibérica
28027 Madrid
España
www.feuvert.es

Feu Vert Portugal
2794-067 Carnaxide
Portugal
www.feuvert.pt



Feu Vert - 69130 Ecully - France
www.feuvert.fr

Feu Vert Ibérica - 28027 Madrid - España
www.feuvert.es

Feu Vert Portugal - 2794-067 Carnaxide - Portugal
www.feuvert.pt